

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005802365

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation A. Michael und Ursula La Roche Stiftung, Basel

A. Michael und Ursula La Roche Stiftung c/o Bettina Müller Schneidergasse 32 4051 Basel

A. Michael und Ursula La Roche Stiftung, in Basel, CHE-406.807.428, Stiftung (SHAB Nr. 98 vom 22.05.2019, Publ. 1004635812). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: La Roche, Andreas Michael, von Basel, in Basel, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: La Roche, Oliver Michael, von Basel, in Zug, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4577 vom 19.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 98, Datum: 22.05.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt